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Exercice 1 (Bareme de notation - 7 points) qp
Aux sommets des angles dun carré de cote

a=1m,On place trois charges (figure 1)

qa= 1,510°C, 98~ 0,510°Cetdc™ 0,210°C. aa ac

et calculer 1a force qWl agit sur la charge dc.
b-Calculer le potentiel électrique av point C. figure 1
o- Représenter le vecteur du champ électrique résultant E, et Calculer le champ électrique

au point D. On donne 1a constante diélectrique dans le vide €0~ 8,8510’12 C2/Nm’ (on prend B 910%)

Exercice 2 (Bareme de notation : 6 po’mts)

Soit une distribution circulaire, de centre O et de rayon B uniformément chargé avec Une

densité linéique M- :

a) Déterminet 1e champ &lectrique E oréé 2 la distance 7 de 'axe du cercle.

b) Déterminet la charge totale q de 1 distribution circulaire.

c) Déterminet le champ glectrique dun disque de rayon R chargé uniformément avec 1a
densité gurfacique ©-

d) Déduire le champ slectrique ¢'00 plan infini.

Exercice 3 (Bareme de notation - 7 points)
Soijent trois générateurs de fem By, Ep et E, sont reliés @ trois résistances Ry, Roet Rs

selon le de la figure2

g) Calc ' Leth

b) Qui de Ty teur

Ondonne:El*lV, 1 B,=08V. R, =20 € R, = 100 et R3=20£2.

Figre2

Bon Courage et Bonne Réussite Enseignant chargé du module Pr A GASMI
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